



**ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΥΤΕΥΣΗΣ ΚΑΛΥΜΝΟΥ
(Δ.Ε.Υ.Α.Κ)**

Κάλυμνος 14/03/ 2022
Αριθμ. Πρωτ.: 380

ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ

Ταχ. Διεύθυνση: Ανάληψη 85200 Κάλυμνος

Τηλ.: 2243059514

Πληροφορίες: Μαρία Τρουμουλιάρη

e-mail: deyakgrproedrou@gmail.com

ΘΕΜΑ: «Ανακοίνωση - Πρόσκληση για πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου, για την στελέχωση - ενίσχυση των Υπηρεσιών Αποκατάστασης Επιπτώσεων Φυσικών Καταστροφών της Δ.Ε.Υ.Α Κάλυμνου.»

Η Δ.Ε.Υ.Α. Κάλυμνου προκειμένου να καλύψει τις άμεσες, απρόβλεπτες και κατεπείγουσες ανάγκες αποκατάστασης των επιπτώσεων που προέκυψαν από φυσικές καταστροφές θα προβεί σε πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, **διάρκειας μέχρι και 8 Αυγούστου 2022** για τη στελέχωση των υπηρεσιών της, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 36 του ν.4765/2021 (Α' 6), όπως ισχύει και την αριθμ. : 12/14-02-2022 Απόφαση του Δ.Σ. της.

Ο αριθμός των προς κάλυψη θέσεων ανέρχεται σε τρεις (3) και η κατανομή των θέσεων ανά εκπαιδευτική βαθμίδα και ειδικότητα, περιγράφονται κατωτέρω :

Δ.Ε.Υ.Α. ΚΑΛΥΜΝΟΥ

ΘΕΣΕΙΣ : ΤΡΕΙΣ (3)

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΒΑΘΜΙΔΑ / ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΘΕΣΕΩΝ
Δ.Ε. ΤΕΧΝΙΤΕΣ ΑΔΕΙΟΥΧΟΙ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΙ	3

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ:

α) Άδεια άσκησης επαγγέλματος τεχνίτη υδραυλικού τουλάχιστον Α' τάξης ειδικότητας 1ης ή άδεια Αρχιτεχνίτη υδραυλικού του π.δ. 112/2012(*), β) Ο ομώνυμος ή αντίστοιχος τίτλος ΙΕΚ ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Α' ή Β' κύκλου σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου ή Τεχνικών Επαγγελματικών Σχολών δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή σχολών μαθητείας του ΟΑΕΔ του Ν. 1346/1983 ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικών μονάδων της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας. Γίνεται επίσης δεκτός οποιοσδήποτε

πίλος ΔΕΚ ή δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή άλλος ισότιμος και αντιστοιχεί με τον τίτλο των υποψηφίων της ημεδαπής ή αλλοδαπής, υπό την προϋπόθεση ότι ο υποψήφιος υποβάλλει βεβαίωση της αρμόδιας για την έκδοση της άδειας υπηρεσίας, ότι η ανωτέρω άδεια χορηγήθηκε βάσει του συγκεκριμένου τίτλου είτε αυτοτελώς είτε με συνυπολογισμό και εμπειρίας.

β) Εμπειρία με σχέση εργασίας ή σύμβαση έργου στο δημόσιο ή ιδιωτικό τομέα ή άσκηση επαγγέλματος σε καθήκοντα ή έργα συναφή με το αντικείμενο των προς πλήρωση θέσεων.

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται, μέσα στην αποκλειστική προθεσμία που ορίζεται κατωτέρω, να υποβάλουν τα κάτωθι δικαιολογητικά :

1. Αίτηση πρόσληψης, σύμφωνα με το συνημμένο υπόδειγμα
2. Βιογραφικό Σημείωμα με υπεύθυνη δήλωση για την πιστότητα του περιεχομένου του.
3. Αντίγραφα των τίτλων σπουδών, όπως περιγράφονται
4. Φωτοαντίγραφο δελτίου αστυνομικής ταυτότητας. 5. Υπεύθυνη Δήλωση με γνήσιο υπογραφής, στην οποία ο υποψήφιος να δηλώνει ότι δεν έχει κώλυμα πρόσληψης ένεκα ποινικής καταδίκης, απαγόρευσης ή δικαστικής αντίληψης σύμφωνα με τις εκάστοτε ισχύουσες διατάξεις για το μόνιμο ή τακτικό προσωπικό του Δημοσίου. Η κατάθεση των αιτήσεων γίνεται από 14-03-2022 έως και 18-03-2022, κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στο κεντρικό πρωτόκολλο της Επιχείρησης, είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στην ίδια διεύθυνση (στην περίπτωση αυτή το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία της σφραγίδας του ταχυδρομείου, που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγιση του επισυνάπτεται στην αίτηση του/της υποψηφίου/ας.



Ο Πρόεδρος Δ.Σ.
της ΔΕΥΑΚ

Διακομιχάλης Δημήτρης
Διακομιχάλης Δημήτρης